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Dlouholetý problém v ulici Ke Kotlářce v pražských Košířích je vyřešen. Na základě žádosti
zástupců Městské části Praha 5 provedla Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK)
odbornou a šetrnou demolici tří propojených, technicky nevyhovujících stánků, které svým
havarijním stavem ohrožovaly bezpečnost a narušovaly vzhled veřejného prostranství.
Likvidace stánků byla komplikovaná, protože objekty sloužily jako nouzové přístřeší pro
osoby bez domova. Tento stav s sebou přinášel narušování klidu v okolí, především
extrémní znečištění. Ještě před samotnou demolicí tak bylo z místa a bezprostředního okolí
odvezeno přes 40 tun komunálního odpadu. Celá akce vyklízení proběhla za asistence
Městské policie hl. m. Prahy, jejíž přítomnost byla opakovaně nutná k zajištění klidu a
bezpečnosti pro zahájení prací.

Prioritou byla rychlost a ohleduplnost

Celá akce vyžadovala pečlivou přípravu. Vzhledem k tomu, že se objekty nacházely v těsné blízkosti
obytných domů, byl ze strany TSK kladen maximální důraz na šetrnost a rychlost provedení. Cílem
bylo minimalizovat jakýkoli negativní dopad na obyvatele, ať už se jednalo o hluk, prašnost či
dopravní omezení. Práce byly naplánovány tak, aby proběhly v co nejkratším možném čase a s
nejvyšší mírou profesionality.

Odstranění rizika a kompletní úklid

Po samotném odstranění konstrukcí následoval kompletní úklid celé plochy. TSK zajistila odbornou a
ekologickou likvidaci veškeré sutě a zbytkového materiálu v souladu s platnými předpisy. Místo,
které dříve hyzdily polorozpadlé stánky představující bezpečnostní riziko, je nyní čisté, bezpečné a
připravené pro další možné využití.

Cílený zásah na základě specifického požadavku

Rádi bychom zdůraznili, že se v tomto případě nejednalo o akci ze standardního plánu údržby TSK,
ale o cílený odborný zásah realizovaný na základě specifického požadavku Magistrátu hlavního
města Prahy. Úspěšná a hladká realizace byla výsledkem vynikající a konstruktivní spolupráce s
kolegy z Městské části Praha 5. Děkujeme všem zúčastněným stranám za součinnost, která vedla k
rychlému a efektivnímu vyřešení tohoto dlouhodobého problému.

Mosty, lávky, podchody a galerie

Zahájení rozsáhlé podzimní údržby mostů a podchodů v Praze 11 a 14

Technická správa komunikací (TSK) zahajuje v polovině října sérii plánovaných stavebních údržeb na
pěti mostních objektech v městských částech Praha 11 a...
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Správa komunikací

Končí omezení v Peroutkově ulici: plně průjezdná bude od 13. října

Rekonstrukce ulice Peroutkova v Praze 5, jedné z klíčových dopravních staveb, končí v dřívějším
termínu. Díky efektivní koordinaci prací Technické správy komunikací...
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Kde momentálně provádíme řezy stromů

V průběhu října 2025 provedeme řezy stromů v těchto lokalitách: Praha 4 U Lesa Na Kačerově
Hanusova Višňová Na Chodovci Nad Obcí...
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